
ترک محل سونت یا کار

عنوان معاونت محترم درآمدهای مالیات گزارش شماره 59257 / 31- 7 / 6 / 1373 اداره کل اطلاعات وخدمات مالیات
منضم به صورتجلسه معاونین ادارات کل مالیات تهران راجع به قانون ی یا غیر قانون ی بودن ابلاغ اوراق مالیات به محل کسب

یا سونت مودی که قبلا واگذار گردیده منته مودی از معرف نشان جدید خودداری و نسبت به ابلاغ به محل سابق نیز ایراد
مطرح است . هیئت عموم مالیات شورایعال ننموده است،حسب ارجاع آن مقام در جلسه مورخ 16 / 6 / 1373 هیئت عموم

به استناد بند 3 ماده 255 قانون مالیاتهای مستقیم پس از بحث و بررس در این باره بشرح زیراعلام رای م نماید:
رای کثریت:

بنا به نص صریح ماده 207 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند ماه 1366 برای ابلاغ اوراق مالیات باید به محل کار یا
سونت مودی مراجع نمود خواه محل مذکور توسط مودی معرف و یا وسیله حوزه مالیات مشخص شده باشد بنابراین اطلاق

محل کار یا سونت به محل کسب یا سونت سابق که اکنون واگذار گردیده است،صحیح نبوده در نتیجه ابلاغ به آن محل فاقد
اعتبار قانون ی خواهد بود. پس در مواردیه ترک محل کار یا سونت محرز است و نشان فعل مودی هم روشن نیست

مسئولین امر باید مساع لازم را برای دسترس به محل کار یا سونت وی بار بندند، النهایه در صورت عدم موفقیت دراین
زمینه،ابلاغ باید طبق ماده 208 قانون مالیاتهای مستقیم انجام پذیرد با این توضیح که در این رابطه اوراق مالیات مربوط به

مالیات مستغلات مستثن بوده تابع تبصره 2 ماده 208 یاد شده م باشد.
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نظراقلیت: 

نظر به اینه مقررات ماده 208 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند ماه 1366 مجلس شورای اسلام و اصلاحیه های بعدی
آن ناظر به مواردی است از مودی نشان در دست نباشد .در صورتیه در پرونده مالیات سابقه ابلاغ به مودی و اطلاع وی از

این موضوع و عدم ایراد به آن وجود داشته باشد،با عنایت به قسمت اخیر ماده 207 قانون یاد شده مادامیه مودی محل دیری
به عنوان محل سونت و یا کار اعلام نند ابلاغ اوراق مالیات بهمان نشان قانون ی وصحیح است . از این رو اقلیت ضمن

تایید بند ی صورتجلسه مورخ 24 / 5 / 1373 ابلاغ اوراق مالیات این قبیل مودیان حسب مقررات ماده 208 قانون مذکور را
صحیح نم داند.
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